Публичное акционерное общество «Московское речное пароходство»
(далее – ПАО МРП, Общество)

СООБЩЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Публичное акционерное общество «Московское речное пароходство» (125445, Г.МОСКВА, ВН.ТЕР.Г. МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛЕВОБЕРЕЖНЫЙ, Ш ЛЕНИНГРАДСКОЕ, Д. 69, К. 1, ОГРН 1027739015611),  уведомляет Вас, что 31 декабря 2024 года состоится внеочередное Общее собрание акционеров, которое проводится в форме заочного голосования.

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования: 31 декабря 2024 года.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: 9 декабря 2024 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров: акции обыкновенные, акции привилегированные.
Заполненные бюллетени для голосования по вопросам повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров должны быть направлены по адресу: 125445, Г.МОСКВА, ВН.ТЕР.Г. МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛЕВОБЕРЕЖНЫЙ, Ш ЛЕНИНГРАДСКОЕ, Д. 69, К. 1. 

При определении кворума и подведении итогов голосования на внеочередном общем собрании акционеров Общества будут учитываться голоса акционеров, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней - не позднее 30 декабря 2024 года включительно.

Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров:

1. О прекращении полномочий аудитора Общества ООО «Аудит-Сервис» (ИНН 6455015315);

2. Назначение аудитора Общества.
Ознакомиться с материалами и информацией при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеры смогут по рабочим дням начиная с 10 декабря 2024 года с 10 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. по адресу: г. Москва, Ленинградское ш., д. 69, к.1, офис 48, тел. (495) 221-80-63.  
Совет директоров ПАО МРП
