Публичное акционерное общество «Московское речное пароходство»

125195, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Левобережный, Ленинградское ш., д. 59

СООБЩЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Публичное акционерное общество «Московское речное пароходство» сообщает Вам о наличии технической опечатки по тексту бюллетеня для голосования по вопросу № 2 повестки дня годового общего собрания акционеров, назначенного на 15 июня 2023г.
Согласно представленной для ознакомления годовой бухгалтерской отчетности ПАО МРП за 2022 год в числе материалов к собранию акционеров размер чистой прибыли Общества за 2022 год составил 91,3 млн. руб.  Однако по тексту формулировки решения по вопросу № 2 повестки дня годового общего собрания акционеров, назначенного на 15 июня 2023г., была допущена техническая опечатка и указано – 91,3 тыс. руб.

Настоящим при осуществлении голосования вопросу № 2 повестки дня годового общего собрания акционеров, назначенного на 15 июня 2023г., просим считать верной следующую формулировку решения: «Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность, в т.ч. годовой бухгалтерский баланс ПАО МРП с валютой баланса 4 566 млн. руб., чистыми активами 2 242 млн. руб., чистой нераспределенной прибылью 91,3 млн. руб., аудиторское заключение Общества с ограниченной ответственностью «Группа Финансы», заключения ревизионной комиссии по результатам проверки годовой бухгалтерской отчетности ПАО МРП за 2022 год и годового отчета Общества за 2022 год».

Совет директоров ПАО МРП
